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	1) 2س + 3ص = 7

      4س – 6ص = 2

≆ =    2      3
          4      -6  = - 12 – 12 = - 24
 ≆ س =    7      3
               2      -6 = - 42 - 6  = - 48 

 ≆ ص =   2      7
              4      2    = 4 – 28 = - 24

س = ≆ س = - 48  = 2

         ≆       - 24  

ص = ≆ ص = - 24  = 1

         ≆       - 24 

حل المعادلتين : ( 2 ، 1 ) نقطة تقاطع المستقيمين الممثلن للمعادلتين .

2) 3س + 5ص = 19

    6س – 7ص = 4

≆ =    3      5
          6      -7  = - 21 – 30 = - 51
 ≆ س =    19     5
               4      -7   = - 133- 20 =- 153 

 ≆ ص =   3      19
              6       4    = 12 - 114 = - 102

س = ≆ س = - 153  = 3

         ≆       - 51  
	 ص = ≆ ص = - 102  = 2

         ≆       - 51 

حل المعادلتين : ( 3 ، 2 ) نقطة تقاطع المستقيمين الممثلن للمعادلتين .

3) س + ص = 6

    س – 3ص = - 4

≆ =    1       1
          1     - 3  = - 3 – 1 = - 4
 ≆ س =    6        1
               - 4    - 3   = - 18 + 4  = - 14 

 ≆ ص =  1      6
              1    - 4    = - 4 – 6 = - 10

س = ≆ س = - 14  = 7
         ≆       - 4      2

ص = ≆ ص = - 10  = 5
         ≆       - 4       2

حل المعادلتين : (  7 / 2 ، 5 / 2  ) نقطة تقاطع المستقيمين الممثلن للمعادلتين .

4) ∆ 5  س –     3 ص = ∆ 5  

            س – ∆ 5 ص = 5

≆ =    ∆ 5      - 3

          1      - ∆ 5   = - 5 + 3 = - 2
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	 ≆ س =  ∆ 5     -3

              5    -∆ 5    = - 5 + 15  = 10 

 ≆ ص = ∆ 5   ∆ 5
              1        5   =5∆ 5 - ∆ 5 =4∆ 5              

س = ≆ س = 10  = - 5

         ≆       - 2      

ص = ≆ ص = 4∆ 5   = - 2∆ 5              

         ≆       - 2       

حل المعادلتين : (  - 5 ، - 2∆ 5 ) نقطة تقاطع المستقيمين الممثلن للمعادلتين .

5)   س + ص – ع = 36

      س – ص + ع = 13

      س – ص - ع  = - 7

≆ =    1     1    -1
          1   -1      1 
         1   -1     -1  
بإجراء ع2 + ع1 :
≆ =   1     2     -1
         1     0      1 
         1     0     -1  ، بفك المحدد بدلالة ع2 :

    = - 2 ( - 1 – 1 )

    = 4

 ≆ س =  36      1     -1
              13   -1      1  

             - 7   - 1    -1  ، بإجراء ع2 + ع1 :
 
	≆ س =  36      0      -1

             13     0       1  

            - 7    - 2     -1  ، بفك المحدد بدلالة ع2 
      =  2 ( 36 - 13 )
      =  2 × 49
       = 98
≆ ص =     1      36     -1
                1      13      1 
                1      -7     -1  
بإجراء ع1 + ع3 :
         =    0      36     -1
               2      13      1 
                0      -7     -1  بفك المحدد بدلالةع1 
         = - 2 ( - 36 - 7 )

         = - 2 × - 43
         = 86
≆ ع =   1       1      36     
            1     -1       13      
            1     -1       -7     
بإجراء ع1 + ع2 :
      =   2       1      36     
           0     -1       13      
           0     -1       -7     بفك المحدد بدلالةع1 
         = 2 ( 7 + 13 )

         =  2 × 20
         = 40
س = ≆ س = 98  = 49
         ≆       4       2
ص = ≆ ص = 86  = 43
         ≆         4      2
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	ع = ≆ ع = 40  = 10

         ≆       4 

 حل المعادلات الثلاث : ( 49/2 ، 43/2 ، 10 ) نقطة تقاطع المستقيميات الثلاث  الممثله للمعادلات الثلاث وهي نقطة وحيدة .

6 )     س - 2 ص +   ع   = - 7
      3 س +   ص - 2 ع   = 4
      7 س – 6ص – 5 ع  = 27
≆ =    1     -2    1
          3      1   -2 
          7     6    -5  
بإجراء ع3 - ع1 ، ع2 + 2ع1:
≆ =   1       0      0
          3      7    -5 
          7    20    -12،بفك المحدد بدلالة ص1 :

    = ( - 84 + 100 )

    =  16
 ≆ س =  -7     -2     1
              4      1    -2 
              27    6    -5  ،بإجراء ع2 + 2ع3 :
≆ س =  -7     0      1
             4     -3    -2 
            27    -4   - 5 بفك المحدد بدلالةص1 
       =  - 7 ( 15 - 8 ) + ( - 16 + 81 )
       = - 49 + 65
       = 16
≆ ص =   1      -7      1
              3       4     -2 بإجراء ع3 – ع1  ،       
              7      27    -5  ع2 + 7ع1  :
	=  1        0       0
     3       25     -5 
     7      76    - 12   بفك المحدد بدلالةع1 :
= ( - 300 + 380 )

= 80
≆ ع =   1     -2    -7     
            3      1      4 
            7     6     27  بإجراء ع2 + 2ع2 ،

 ع3 + 7ع2:
      =    1      0      0     
            3      7      25 
            7     20     76   بفك المحدد بدلالة ص1 
      = ( 532 - 500 )

      = 32
س = ≆ س = 16  = 1
        ≆       16       

ص = ≆ ص = 80  = 5
         ≆         16        

ع = ≆ ع = 32  = 2

         ≆     16        

حل المعادلات الثلاث : ( 1 ، 5 ، 2 ) نقطة تقاطع المستقيميات الثلاث  الممثله للمعادلات الثلاث وهي نقطة وحيدة .
7 )  2س + ص = 5
       س + 3 ع   = 16
      5ص – ع  = 10
≆ =      2     1     0
            1     0     3 
            0     5    -1  بإجراء ع2 - 2ع1 :
≆ =      0       1     0
            1       0     3 
          - 10     5    -1  ،بفك المحدد بدلالة ص1 :
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	    = - ( - 1 + 30 )

    =  - 29

 ≆ س =   5     1     0
             16     0     3 
             10     5    -1  ،بإجراء ع2 - 5ع1 :
≆ س =   0       1     0
             16    0     3 
            -15    5    -1  بفك المحدد بدلالةص1 
       =  - ( - 16 + 45 )
       = - 29
≆ ص=   2     5      0
            1     16     3 
            0     10    -1 بفك المحدد بدلالة ص1
       =  2 ( -16 – 30 ) – 5 ( -1 – 0 )

       =  - 92 + 5
       = - 87
≆ ع =   2     1     5
            1     0    16 
            0     5    10  بإجراء ص1 – 2ص1 :
      =    0     1    -27
            1     0    16 
            0     5    10  بفك المحدد بدلالة ع1 :
      = - ( 10 + 135 )

      = - 145
س = ≆ س = -29  = 1

        ≆       -29       

ص = ≆ ص = -87  = 3
         ≆         -29 
ع = ≆ ع = -145  = 5
         ≆     -29    
	حل المعادلات الثلاث : ( 1 ، 3 ، 5 ) نقطة تقاطع المستقيميات الثلاث  الممثله للمعادلات الثلاث وهي نقطة وحيدة .

8 )  س + 2 ع  = 7
     2س + ص  = 11
     2ص – 3ع = - 1

≆ =      1     0     2
            2     1     0 
            0     2    -3  بإجراء ع 1  - 2ع2 :
≆ =      1      0     2
            0      1     0 
            -4     2    -3  ،بفك المحدد بدلالة ص2 :
    = ( - 3 + 8 )
    =  5
 ≆ س =  7      0     2
             11    1     0 
             -1     2    -3  بفك المحدد بدلالةص1 :
          = 7( - 3 - 0) + 2 ( 22 + 1 )
         = - 21 + 46
         = 25
≆ ص=    1     7      2
              2     11     0 
              0     -1    -3  بفك المحدد بدلالة ع1 :
       = ( - 33 + 0) – 2 ( - 21 + 2 )

       =  - 33 + 38
       = 5
≆ ع =    1      0     7
              2     1    11 
              0     2     -1  بفك المحدد بدلالة ص1 :
      = ( - 1 - 22) + 7 ( 4 – 0 )
      = - 23 + 28
      = 5

س = ≆ س = 25  = 5
        ≆       5     
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	 ص = ≆ ص = 5  = 1

         ≆         5 
ع = ≆ ع = 5  = 1

         ≆     5    

حل المعادلات الثلاث : ( 5 ، 1 ، 1 ) نقطة تقاطع المستقيميات الثلاث  الممثله للمعادلات الثلاث وهي نقطة وحيدة .

9 )  2س – 5 ص + 2 ع = 7

        س + 2 ص – 4 ع = 3

     3 س – 4 ص –  6ع = 5

≆ =   2     -5     2
         1     2     -4 
         3     -4    -6  بإجراء ع 3  - ع1 :
≆ =   2     -5     0


         1     2     -5 
         3     -4    -9  ،بفك المحدد بدلالة ص1 :
    = 2( - 18 - 20 ) + 5 ( - 9 + 15 )
    =  - 76 + 30

    = - 46

 ≆ س =  7      -5       2      7    - 5
             3       2     -4       3      2

             5     -4     -6        5     - 4

 = ( - 84 + 100 – 24 )( 20 + 112 + 90)

 = - 8 – 222

  = - 230 

≆ ص=  2      7      2      2     7
            1     3     -4       1     3 

            3     5    -6        3     5
       = ( - 36 – 84 + 10 )- (18-42-40)

       =  -110 + 64

       = -64


	≆ ع =   2      -5       7      2     - 5
            1       2       3      1       2

            3     -4       5       3      -4
      = ( 20 – 45 – 28 )- ( 42 – 24 – 25 )

      = - 53 + 7

      = - 46

س = ≆ س = -230  = 5

        ≆       - 46      

ص = ≆ ص = - 46  = 1

         ≆        - 46 
ع  = ≆ ع = - 46   = 1

         ≆     - 46    

حل المعادلات الثلاث : ( 5 ، 1 ، 1 ) نقطة تقاطع المستقيميات الثلاث  الممثله للمعادلات الثلاث وهي نقطة وحيدة .

10 )    س +   ص +     ع = 4

       2 س - 4 ص – 11 ع = 7

       4 س + 6 ص +     ع = 9

≆ =   1     1       1
         2     -4   -11 
         4     6      1  

 بإجراء ع 3  - ع1 ، ع 2  - ع1 :

    =   1     0       0
         2     -6    -13 
          4     2      -3 ،بفك المحدد بدلالة ص1:
    = ( 18 + 26 )
    = 44
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	 ≆ س =  4     1       1
             7     -4   -11 
             9     6      1    بإجراء ع 3  - ع2 :


     =  4     1       0
         7     -4     -7 
         9     6     -  5 ،بفك المحدد بدلالة ص1:    
       = 4( 20 + 42 ) – ( - 35 + 63 )

       = 248 – 28

       = 220

≆ ص =   1     4       1
              2     7   -11 
              4     9      1   بإجراء ع 3  - ع1 :
        =   1     4       0
              2     7    -13 
              4     9     -3  ،بفك المحدد بدلالة ص1:
       = ( - 21 + 117 )- 4(- 6 + 52)

       =  96  -  184 

       = -  88

≆ ع =   1      1       4
            2      -4      7 
            4      6       9  

 بإجراء ع 2  - ع1 :

    =   1     0        4  
         2     -6      7 
          4     2       9 ،بفك المحدد بدلالة ص1:
    = ( - 54 - 14 ) + 4 ( 4 + 24 )
    = - 68 + 112

    = 44

 
	س = ≆ س = 220  = 5

        ≆         44      
ص = ≆ ص = - 88  = - 2

         ≆          44 
ع  = ≆ ع =  44   = 1

         ≆      44    

حل المعادلات الثلاث : ( 5 ، - 2 ، 1 ) نقطة تقاطع المستقيميات الثلاث  الممثله للمعادلات الثلاث وهي نقطة وحيدة .

(           (                     




